

CONSILIUL LOCAL TÂRGU NEAMȚ



CONSILIER ACIOCÂRLĂNOAE ANDREI RAPORT DE ACTIVITATE -2022-

Subsemnatul Aciocârlănoae Andrei , consilier local al orașului Târgu Neamț, în conformitate cu prevederile art. 51 , alin. 4 coroborat cu Legea nr. 138/2019, legea 215/2001 ,OUG 57/2019 republicată si actualizată privind administrația publică, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022;

Ca membru al comisiei de Organizare si dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură am luat parte la dezbaterile și consultările care au avut loc in perioada ianuarie – decembrie 2022, după cum urmează:

În anul 2022 , am participat la un număr de 38 sedințe din care 11 sedințe ordinare și 27 ședințe extraordinare. În această perioadă am dezbătut și analizat 398 proiecte de hotarare. În cadrul comisiei de Organizare si dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură am analizat și eliberat unde a fost cazul, certificate si autorizații de construire.

În toate dezbaterile pe comisii dar și în ședințele ordinare, am venit cu propuneri și amendamente unde am considerat, alaturi de colegii mei , că este necesar. Am votat împotriva unor proiecte de hotărâre sau m-am abținut în aprobarea lor , după caz, analizând cu atenție avantajele și dezavantajele lor.

Pe parcusul anului 2022, împreună cu colegii din comisia de Organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, am efectuat deplasări în toate locațiile din oraș , pentru a identifica și a analiza problemele ce țin de competența comisiei.

Tot în cadrul acestei comisii am stabilit o serie de reglementări cu privire la eliberarea unor autorizații de construire în scopul încadrării construcțiilor din punct

de vedere arhitectural într-un mod optim și adecvat în viziunea urbanistică a orașului Târgu Neamț.

Membru în comisia de evaluare și atribuire a locuințelor de tip ANL , comisie în care am analizat și evaluat dosarele depuse în vederea atribuirii acestor locuințe.

Membru în Consiliul de administrație la liceul "Vasile Conta" din Târgu Neamț.

Aduc la cunoștința târg-nemțenilor câteva din activitățile liceului "Vasile Conta":

„A fost odată ca-n povești...”- comemorare Eminescu- șezătoare literară, concurs de cultură generală;

„Uniți în cuget și-n simțiri!” – dezbateri, hora unirii;

„Valentine’s Day”- ateliere de lucru;

„ Mărțișorul, bucuria primăverii” – ateliere de lucru, concurs, expoziții;

„Ce dragă-mi este mama!”

Săptămâna „școala altfel- să știi mai multe, să fii mai bun!”- activități specifice;

„Tradiții și obiceiuri Pascale” – ateliere de lucru, expoziții;

Săptămâna educației globale "Fiecare copil are nevoie de un profesor.

Profesori bine pregătiți pentru toți copiii.”- dezbateri, ppt-uri, activități interactive;

„9 Mai – Ziua Europei” – panouri, mape tematice, dezbateri, activități diverse;

„Arbori și păsări” – Ziua mondială a păsărilor și arborilor – vizite Muzeul de Științe Piatra Neamț, drumeții în împrejurimi;

„1 Iunie – Ziua Internațională a copilului” – activități recreative, jocuri ale copilăriei;

„Omagiu dascălului meu!” – activități cultural artistice;

Excursii tematice;

„La revedere, școală dragă!” – festivități de sfârșit de an școlar;

Participarea la concursuri, olimpiade, proiecte, parteneriate, etc.

Am participat la toate sesiunile acestor comisii, indiferent de ora și ziua când au avut loc, pentru a da curs solicitărilor făcute de locuitorii orașului, într-un mod cât mai rapid și eficient.

Și în acest an , am avut numeroase solicitări din partea cetățenilor cu privire la unele probleme cu care se confruntă iar acolo unde s-a putut , am încercat alături de colegii din Consiliul Local să găsim soluții la problemele oamenilor. În cartierul Pometea dar și în celelalte zone ale orașului Târgu Neamț , am avut întâlniri cu oamenii iar unde am avut solicitari , am transmis către Consiliul Local, problemele sau nevoile locuitorilor. Fie că vorbim de întreținerea unor căi de acces sau a unor

drumuri, amenajarea unor trotuare sau lucrări de îmbunătățire a infrastructurii rutiere și pietonale.

În decursul anului 2022 am adus la cunoștința Consiliului Local și conducerii Primăriei orașului Târgu Neamț , problemele cu care se confruntă unii cetățeni , fie prin luări de cuvânt la ședințele din Consiliul Local, fie în mod direct cu persoanele implicate în conducerea orașului Târgu Neamț. Am fost , sunt, și voi fi mereu în slujba cetățenilor!

În funcția de consilier local al orașului Târgu Neamț , în baza competențelor stabilite de legislația aplicabilă , am căutat permanent să-mi îndeplinesc , cu bună credință și responsabilitate , atribuțiile ce îmi revin , urmărind îndeplinirea cu onoare și fidelitate a mandatului încredințat de cetățeni.

CONSILIER:

DATA:

ACIOCÂRLĂNOAE ANDREI

29.03.2022